
                                             

 

Imaju čast i zadovoljstvo, 
 

u povodu 25. godišnjice osnutka Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar 
i 10. godišnjice rada Područnoga centra Instituta Pilar u Vukovaru, 

 
pozvati Vas na predstavljanje zbornika radova 

 

ŠTO JE VUKOVAR HRVATSKOJ I EUROPI? 
(uredili: Dražen Živić, Sanja Špoljar Vržina, Ivana Žebec Šilj i Vine Mihaljević) 

 

 
 

koje će se održati  

26. rujna (ponedjeljak) 2016., s početkom u 13:00 sati 
 u Gradskom muzeju Vukovar (Vukovar, Županijska ulica 2) 

 
Zbornik radova će predstaviti: 

 

gđa Lidija Miletić, predsjednica Ogranka Matice hrvatske u Vukovaru 
dr. sc. Nenad Pokos, predsjednik Znanstvenoga vijeća Instituta Pilar 
prof. dr. sc. Željko Tanjić, rektor Hrvatskoga katoličkog sveučilišta 

dr. sc. Petar Macut, asistent u Područnom centru Instituta Pilar u Vukovaru 
dr. sc. Dražen Živić, voditelj Područnoga centra Instituta Pilar u Vukovaru 

 
 

Predstavljanje zbornika svojim će nastupom uveličati Tomislav Kovačić, učenik 5. razreda gitare 
glazbenih odjela OŠ Dragutina Tadijanovića, Vukovar 

 
Radujemo se Vašem dolasku! 



 

Iz Riječi urednika: 
 
(…) Vukovar je mjesto počinjenja brojnih 
ratnih zločina i zločina protiv čovječnosti 
s više nego vidljivim obrisima genocida i 
genocidnih praksi. Mjesto je to i pada 
savjesti internacionalne zajednice, u 
trajanju sve do današnjih dana, u kojima 
se šutke prepušta briga za neke 'nove' 
izbjeglice, ponovno Vukovaru, okolici i 
Republici Hrvatskoj. Stoga, Vukovar '91  
je  mjesto  nezaobilaznog pamćenja 
prošlosti, upravljanja sadašnjošću, ali i 
osiguravanja opstanka hrvatske 
budućnosti. Koliko opominje, toliko se tu i 
nadahnjuje kroz autentični ethos, 
sebedarje, humanost i neosvetoljubivost. 
Samo pravda, temeljena na ovim 
vrijednostima može biti temelj mira i 
povjerenja u budućnosti. (…) Nakon 23 
godine od velikosrpske agresije na 
Vukovar i Hrvatsku, izgleda kako Europa i 
svijet, nisu puno naučili na što upućuju 
kumulativna događanja koja i sam papa 
Franjo u svojim govorima smješta u 
kontekst početka trećeg svjetskog rata. 
Istovremeno,  imajući u vidu međuodnos 
i suodnos vukovarskog ratnog i poratnog 
iskustva i europskih perspektiva Hrvatske 
kao mlade članice Europske Unije, važno 
je i dalje promišljati hrvatsko iskustvo 
genocida, kulturocida i memoricida, te 
ponajviše vukovarskog mirotvorstva. 
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